

*Печать – это бумажная совесть.
Малколм Маггеридж.*

Школьное время

№ 1, сентябрь 2018



***Вот и лето пролетело,
Вновь сентябрь наступил.
И торжественно День знаний
Отмечает целый мир!***

***Пожелаем вам, ребята,
Лишь пятерок в дневнике,
Сил, здоровья и удачи,
Нужных знаний в голове!***

**Вот и пролетело лето,
наступил новый учебный год.**

А первый день нового учебного года – это 1 сентября, День знаний! Этот день волнительный, прежде всего для первоклассников. Первый звонок запомнится им на всю жизнь, потому что они вступают в новую, пока еще не изведенную, школьную жизнь.

Для учеников девятых и одиннадцатых классов этот год тоже является очень важным – выпускным, ведь многие из них через год уйдут из нашей школы.

В этом номере мы расскажем о разных событиях прошедшего и наступившего учебного года, рассказы о прошедшем лете и многое другое.

Но, в первую очередь, мы от всей души поздравляем наших замечательных учителей, которые нас учат не только своему предмету, но и жизни. Все наши педагоги – профессионалы. Каждый их урок интересен и познавателен. Хочется пожелать им терпения, крепкого здоровья, счастья, успехов во всем и благополучия.



Календарь праздников

3 сентября – день солидарности в борьбе с терроризмом.

8 сентября – 202 года с Бородинского сражения

8 сентября - Международный день искоренения неграмотности

9 сентября – всемирный день красоты

14 сентября – международный день памяти жертв фашизма

16 сентября - международный День охраны

озонового слоя

21 сентября - международный день мира

26 сентября - Всемирный день туризма

27 сентября – день дошкольного образования

30 сентября – всемирный день сердца

День Знаний

День знаний – это праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света! Учись прилежно, ученик – главней всего сегодня это!!!

День знаний – это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов, и, конечно, традиционные уроки Мира.

Традиционно 1 сентября в нашей МБОУ «СОШ №8 г.Нурлат» проводится торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний. Все ребята, отдохнувшие и загорелые, снова собрались на школьном дворе. Они радовались встрече с одноклассниками, классными руководителями и любимыми учителями. Зазвучал гимн. Директор школы А.А.Граф поздравила ребят с началом нового учебного года и пожелала успехов в учёбе. Она вручила нашему очаровательному завучу по воспитательной работе Столяровой Татьяне Петровне грамоту за добросовестный труд. Так же Алевтина Александровна представила нам нового учителя русского языка и литературы Белоглазову Людмилу Петровну, назначила новых классных руководителей. Классным руководителем 7 класса стала Лейсан Нагимовна, 5 А класса Людмила Петровна, а нашим классным руководителем стала Сафина Роза Идрисовна. В этот день мы познакомились и с новым заместителем директора по учебной работе, ею стала Григорьева Гульнур Джаннатхановна.

В этом учебном году первый звонок на первый урок пригласил 20 первоклассников. Этих маленьких девочек и мальчиков встретила и повела в мир знаний их первая учительница Людмила Витальевна Захарова. В воздухе витало праздничное настроение!

Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в то же время волнующим. Хочется пожелать ученикам и учителям, чтобы не только 1 сентября было радостным, но и все дни, проведённые в школе.

*Мавлютова Самира,
ученица 5 Б класса*

Боль в сердцах

3 сентября узаконенный День солидарности в борьбе с терроризмом. Он установлен в соответствии с федеральным законом «О днях воинской славы в России» от 6 июля 2005 года.

Звонок на линейку! На этот раз почему то на лицах ребят я не заметила улыбок. Они были очень серьезные, потому что перед ними стоял стенд, посвященный событиям террористического акта 3 сентября 2004 года в г.Беслан. Со слезами на глазах вспоминали о своих сверстниках, которые погибли в Беслане.

Торжественную линейку, посвященную дню памяти погибшим провели активисты ШУС "Содружество" нашей школы. Они рассказывали о маленьких жителях Беслана, чьи имена навсегда останутся в памяти человечества.

338 погибших, 435 раненых и около 200 пропавших без вести. Таков финал драмы в североосетинском городе Беслан, где террористы 1 сентября 2004 года захватили школу и взяли в заложники более 1000 детей. Их удерживали 32 террориста, 28 из них были уничтожены во время освобождения заложников.

Активисты ШУС в память о школьниках, погибших при освобождении заложников зажгли свечи.

Хочется, что такая боль больше никогда не повторилась!!!

Исмагилова Амина, ученица 5 Б класса

Внимание! Чрезвычайная ситуация!

В рамках месячника "Безопасность детей" в нашей школе прошла учебно-тренировочная эвакуация.



8 сентября 2018 года, в рамках месячника безопасности детей, в МБОУ «СОШ №8» прошло практическое занятие «Эвакуация учащихся и персонала школы в случае возникновения пожара» для 5-11 классов. В ходе эвакуации были отработаны совместные действия выхода из помещений, спуска по лестничным пролётам, построения на безопасной территории. Учебная эвакуация прошла согласно разработанному плану. Но 7 классу сделали замечание. Они условно «сгорели».

Ребята, обратите особое внимание на соблюдение правил пожарной безопасности! Берегите себя и своих близких!

Ильмухин Раис, ученик 5 Б класса

Осенний кросс- 2018

По традиции в МБОУ СОШ №8 прошел осенний кросс для 4-11 классов



Ежегодное проведение Дня здоровья стало традицией в нашей

школе, он проводится для того, чтобы люди могли понять, как много значит здоровье в их жизни, и решить, что им нужно сделать, чтобы здоровье каждого человека стало еще лучше. Любое спортивное мероприятие в нашей школе - настоящая праздник для всех учащихся. Каждый понимает, что спорт - это здоровье и позитивное настроение.

В этот день ученикам 5-11 классов предстояла нелегкая борьба. Открыли череду забегов учащиеся 5-7 классов на дистанции 500 метров. На финише легкоатлетов встречали многочисленные, шумные болельщики со словами поддержки и одобрения.

В этот день ребята доказали свою ловкость, сообразительность и силу, а самое главное – умение дружно работать в команде. В соревнованиях определились командные места.

По результатам соревнований призёром в своей возрастной группе стал и я! Анатолий Александрович предложил мне участвовать в районном кроссе, и мне там посчастливилось занять 3 место.



И там и тут все участники мероприятия показали высокий уровень физической подготовки, смелость, ловкость, силу. Каждый получил положительные эмоции и заряд бодрости на весь учебный год!

Надыршин Айрат, ученик 5 Б класса

Живи, Родник!



Когда я была маленькой, мы с подругами часто пытались отыскать какие-то интересные находки в деревне. То мы находили странный цветок и верили в ее волшебные свойства, то находили заброшенную тропу, которая вела к лесу, и придумывали, куда она может вести: в параллельный мир или, возможно, в домик, где жила Красная Шапочка?

Я вспомнила, когда я была очень маленькая, летом мне дед показал то место, где на окраине села, возле дороги из-под земли вырывалась на поверхность земли вода. Мы привыкли видеть воду в реках, в колодцах, в дожди, но такое я видела впервые. Туда я и пригласила моих подруг и, тогда мы, как положено, начали придумывать истории. Чего мы только не говорили о том роднике! Придумали миф и всем рассказывали о том, что эта вода имеет волшебное свойство омоложения.

Мы приходили к ручейку и наблюдали за ним часами. Смотрели, как вода льется и переливается на солнце, и никогда не заканчивается. Наши родители знали, где нас искать, если мы там задерживались надолго.

Наша находка – это был **настоящий родник**, который находился возле дороги уже давно. И что самое интересное – вода в нем была чище, чем в колодце и очень полезная. Бабушка говорила, что эта вода идет из недр самой земли, она не загрязнена

человеком и не отравлена никакими вредными веществами, поэтому ее можно пить столько, сколько душа пожелает.

Прошли годы. Бабушка рассказала мне одну тайну – пить ее нужно исключительно на месте, сразу с ладошки, потому что если набирать ее в ведро или бутылку и ждать, она теряет свой вкус. "Такая вода умирает, - говорила бабушка, - ее надо пить сразу, пока она жива и дарит самую большую пользу".

С тех пор я хожу на этот родник не только пить чудодейственную воду, но и ухаживать за ней.

Я считаю, что такие места, как родники, нужно охранять и благоустраивать. Ими нужно искренне дорожить. Однако почему-то не все с этим согласны. Мне очень больно видеть, когда мои сверстники или взрослые люди оставляют много мусора после своего отдыха, хотя любят выезжать на природу, но при неразумном отношении к ней ее красота может не только потерять свою привлекательность, но и исчезнуть, погибнуть.

Богат родной край природными водными ресурсами, и чтобы сохранить их, необходимо заботиться о них, соблюдать закон природы: «Не навреди природе, а значит, себе».

Живи, мой родник! Пока я жива, я всегда буду ухаживать за тобой!



Гульназ Тямаева, ученица 8 класса

Новости



Друзья, наш уважаемый Анатолий Александрович, учитель физической культуры участвует в конкурсе, приуроченном ко дню Учителя! Голосуй за него, попроси отдать свой голос своих друзей, близких, знакомых! Голосуйте всей школой! Голосование проходит в специальном альбоме DFM Нурлат, где написаны и остальные подробности!

#####

В школе начали работать школьные кружки

Направления: вокал, театральный, журналистика, шашки, компьютерное моделирование, ЮИД и др.

#####

5 октября – всемирный день учителя

5 октября состоится грандиозный концерт!!!



#####

В школу пришли в гости наши любимые выпускники 11 класса.



Они делились первыми впечатлениями о студенческой жизни. Из 9 выпускников 7 поступили в ВУЗы, одна-в техникум, один-в колледж. Наши ребята выбрали профессии врача, экономиста, хореографа, программиста, учителя. Желаем им удачи в учебе и успешной сдачи экзаменов!

#####

Психологический десант



В школе работает психолог. Обращайтесь!

Ее зовут Ефремова Ольга Михайловна
#####

Подготовка к олимпиадам



Ведется усиленная работа по подготовке к олимпиадам! Уже начался школьный этап! Удачи, ребята! Ждем призовые места!

#####

Традиции



У Вафина Фаиля с 5 Б класса был день рождения. Он решил свой праздник отметить с своими одноклассниками.

Ему исполнилось 11 лет!

Здесь может
опубликоваться
твоя статья !
ШИШИ!
Не стесняйся!



Редакция школьной газеты

«Школьное время»:

Редактор:

Тямаева Гульназ Рафиковна

Заместитель редактора : Бикташева Ильвина

Юнкоры: члены школьного кружка «Юный журналист



Дизайнеры:

Ильмухина Диана

Куляева Эльвина

Халитова Ильвина



Фотокорреспондент:

руководитель кружка «Юный журналист» Сафина Р.И.

Юридический адрес: РТ, г.Нурлат, ул. Куйбышева дом 47